

## Blok 41

Husmøde 02. oktober 2019

### Referat

1. Til stede: Lene 404B, Ariane, 408A, Rie 408F, Neel 408D, Morten 409F, Uffe 407A, Minga 401F og Christian 407D
2. Dirigent: Rie
3. Referent: Neel
4. Godkendelse af dagsorden: Godkendt
5. Godkendelse af referat fra husmøde 02. september 2019: Godkendt
6. Valg af to blokrådsrepræsentanter: Lene
7. Blokrådssager: 530a: Valg til økonomiudvalget: 6 stemmer for, 2 blanke stemmer.  
530b: Budgetønske fra katteprojektet: 7 stemmer for, 1 blank stemme
8. Blokkens sager fra sidste møde (beslutninger fra aftenens møde er fremhævet med **fed**):
  - a. der er ikke planlagt sommerarrangement til afholdelse i september. Oplæg til arrangement og ny dato fremsættes på næste husmøde. **Minga, Rie og Neel arrangerer julemøde**
  - b. Rie retter henvendelse til EJDK mhp tilladelse til at opsætte mindre affaldsstativer på netdørene ved de runde trapper i P-niveauet og om disse vil blive tømt af gårdmandskabet? **Afventer**
  - c. Nordterrassen benyttes af flere beboere som "rygeskur" Rie køber zinkspand og sand. Den medarbejder, der tømmer de øvrige askebægre skal gøres opmærksom på den nye spand. **Rie har til terrassen købt sofa og skodspand samt ny kost til nordenden.**
  - d. Lydisolering af fællesrummet; Ariane undersøger hvor der kan skaffes plader, pris og farver. **Ariane har indhentet oplysninger om formater og pris hos Akustikshop.dk. Samlet set vil lydisolering koste ca 2.000,- kr. Rie undersøger hos EJDK om de ligger inde med lager af de lydisolerende plader, der allerede sidder i loftet i fællesrummet. Og Rie spørger også akustikshop.dk om prøver på deres plader.**
  - e. EFTERLYSNING! Blokken havde en cross trainer stående i gangstrøget ved trappen ved 407. Den har nu været forsvundet i et par måneder.. Hvor er den? **Ingen har svaret på spørgsmålet**
  - f. Ariane overvejer at overtage posten og giver besked om sin beslutning på næste husmøde. **Ariane har overvejet og takker nej til posten. Posten fortsætter ubesat. Til næste møde sørger Christian for at udsende dagsorden den 21. oktober. Indkomne forslag skal sendes til Christian senest 20. oktober på mailadresse: [formand@blok41.dk](mailto:formand@blok41.dk) eller en seddel i Christians postkasse 407D.**
  - g. Næste husmøde vælges en til medansvar for fællesrummet, så der er 4 i turnus. **Punktet tages op på næste husmøde.**

9. Eventuelt

Rie spørger EJDK om blokken må opsætte et brandsikkert skab til bytte bøger

Næste mødedato **4. november 2019 kl. 19:00**